

全面提高常态化疫情防控能力

本报讯(记者 徐松)4月10日上午,郸城县召开疫情防控工作调度会议。县委书记李全林、县长董鸿出席会议并讲话,县领导刘锋磊、全晓东、牛海燕、于健参加会议。

李全林指出,自本轮疫情发生以来,全县上下不折不扣落实中央决策部署和省市工作要求,广大干群密切协作、同向发力、众志成城、共克时艰,全县疫情防控工作有力有序开展。当前全国疫情防控形势依然严峻,全县各级各部门要认清形势,提高认识,始终坚持人民至上、生命至上,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,全面提高常

态化疫情防控能力,落实落细常态化疫情防控各项措施,织密筑牢外防输入防线。

李全林要求,要总结好本轮疫情防控工作中的经验教训,进一步补齐短板漏洞,建立疫情防控工作长效机制,确保平急转换有序有效、顺畅衔接;

各级各部门要增强做好常态化疫情防控工作的责任感和紧迫感,把责任抓在手上,扛在肩上,制订好行业部门疫情防控方案;要把网格员制度、返乡报备制度、社会面精细化管控措施、隔离点管理、物资供应、行业部门疫情防控运转机制等好的方案制

度进一步完善,固定下来,延续下去;要加强防控能力建设,进一步提升卫生健康系统基础能力,加快集中隔离点、方舱医院、核酸检测等应急能力建设,补齐短板弱项,确保关键时刻拉得出、打得赢;要做好全员核酸检测工作,切实做到应检尽检。

董鸿要求,要进一步完善电子围栏,强化人口数据精准管理;要围绕全员核酸检测,积极做好准备工作,确保检测全覆盖;各医疗集团要扛牢责任,严格落实好医院疫情防控措施,坚决避免出现院

处要做好中心城区的排查工作,消除盲点隐患;要做好隔离点管理提升工作,坚决避免交叉感染;要发挥好基层党组织引领作用;行业部门要落实好监管责任;要强化宣传引导,压实企业主体责任和员工的个人防护责任;要做好来返郸人员的精细精准摸排、汇总上报、科学掌控,筑牢外防输入坚固防线,全力以赴守护好人民群众的生命安全和身体健康。

牛海燕对全员核酸检测工作进行安排部署,于健通报了当前疫情防控形势,会议听取了部分乡镇和行业部门近期疫情防控工作汇报。

郸城县举行第四期“三个一批”活动

本报讯(记者 徐松 文/图)4月6日,河南省第四期“三个一批”项目建设活动举行。郸城县在分会场与省市同步参加活动,并举行正星粉业有限公司年加工40万吨小麦面粉、6万吨谷朊粉项目开工仪式。县委书记李全林下达开工令(如图),县长董鸿致辞,县委常委、常务副县长宋一兵主持开工仪式,县领导陈强、周俊领、张仁杰、孙怀远等参加活动。

郸城县此次签约5个项目,涵盖了安防通讯、雨伞雨具、小麦精深加工、搪瓷制品等多个领域,总投资51.2亿元;集中开工4个项目,分别是正星粉业有限公司年加工40万吨小麦面粉、6万吨谷朊粉项目,引江济淮工程(河南段)郸城县配套工程建设,河南省可降解新材料全产业链技术研究中心建设,郸城县国家农村产业发展示范园项目,总投资16.07亿元,涉及先进制造业、现代农业、科技创新等领域,必将为郸城下好创新转型“先手棋”,抢占未来发展“制高点”,提升民生福祉“含金量”提供强力支撑。

董鸿介绍,自去年“三个一批”活动开展以来,郸城县滚动实施“三个一批”项目22个,总投资142.1亿元,开工率、投产率、达效率均居全市前列。

董鸿表示,发展是第一要务,项目是第一支撑。全县上下要坚持“项目为王”,聚焦“三个一批”,精准发力、协同发力、



持续发力,一鼓作气、一以贯之、一抓到底,做到“天天抓项目、月月上项目、年年成项目”,为高质量发展不断注入强大动能。各级各部门要以营商环境高质量推

动项目建设高质量,以项目建设高质量推动经济发展高质量,奋力实现经济社会发展全年红,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

“党员红”闪耀疫情防控一线

本报讯(记者 徐松 通讯员 郭思齐)连日来,在疫情防控工作中,郸城县委组织部动员共产党员冲在最前沿,高高飘扬的党旗、胸前闪耀的党徽汇聚成“党员红”,闪耀疫情防控一线。

“严”字当头,勇当疫情防控“守门员”。在疫情防控监测点,一线执勤人员强化中高风险地区返郸人员核查管控,全面落实“应查尽查”“应检尽检”;在疫情防控重点场所,排查人员对暂停营业

的饭店、棋牌室、网吧、浴池等场所进行回头看,确保不漏一家;在各分包小区,党员先锋队与小区物业负责人及时进行联防工作对接,核实过滤小区居民底数、家庭成员、县外往返人员统计数等实时情况,重点排查中高风险地区返郸人员及餐饮、物流、冷链食品从业人员等重点人群。

“细”处着手,甘当疫情防控“服务员”。在核酸检测现场,党员先锋队引导

居民有序排队检测,助力核酸检测高效有序进行。对居家隔离、行动不便的人群,医务人员上门服务、入户检测,做到不漏一人、全民检测;在集中隔离点,志愿服务人员为老人、幼儿、有基础病的人员等特殊群体提供暖心服务,加强对被隔离人员的心理辅导;在居民小区,网格员为被隔离人员提供采买生活物资、取送快递外卖、倾倒垃圾等服务,以人性化的服务让防疫工作有温情、有温

度。

“广”字为先,巧当疫情防控“宣传员”。在各乡镇,包村党员干部录制短视频向村民宣传科学防疫知识,及时传达各级防控工作会议精神;在■南、■北、新城街道,党员先锋队为正在营业的沿街药房送去《致驻街单位的一封信》,提醒各零售药店发挥好“哨点”监测作用,切实筑牢疫情防控防线。

石槽镇:“1+1+1>3”破解重点场所防控难题

本报讯(记者 徐松 通讯员 朱柯豫)连日来,郸城县石槽镇严格按照“内防扩散、外防渗入”原则,抽调精兵强将,组建“驻场员、监督员、纠察员”队伍,“三员”协同实现“1+1+1>3”的效果,破解重点场所防控难题,切断疫情传播链。

“驻场员”坚守岗位重细节。驻场“点

对点”,该镇抽调应急办、工商所、食药所、综合执法队51名成员组成驻场专班,开展疫情防控“联包共治”活动,全面认领35家正常营业场所,协同管理“一进、二消毒、三测温、三询问、四查验、五登记”门前五包,一丝不苟落实疫情防控要求。

“监督员”冲锋陷阵显担当。监督“线

对线”,红袖章、小喇叭、蓝口罩……高精良装备的“电动车游击队”全天候奔波于石槽镇辖区主干道、大小胡同等,开展“关门行动”“口罩行动”“清摊行动”,严查私自经营、私自出摊、不戴口罩等问题。

“纠察员”下沉一线真碰硬。纠察“面

对面”,石槽镇建立了发现情况必报、各项环节必检、宣传教育必抓、外来车辆必问、违规行为必查“五位一体”监测机制。四大网格区域责任组长牵头,城管人员每天三次沿街巡逻,针对违规行为留存证据移交派出所处理,并追究网格人员责任。

踔厉奋发向未来 喜看郸城美如画



调水渠文化公园

郸城县调水渠文化公园建成以来,已成市民休闲游玩的好去处。园中的“郸城历史文化”主题浮雕墙,让市民在游玩中感受到传统文化的浓厚氛围。

图①:调水渠文化公园鸟瞰图。

图②:主题浮雕墙。记者徐松 摄

李全林董鸿看望慰问郸城支援太康医疗队



本报讯(记者 徐松 通讯员 侯同廷文/图)4月8日,郸城县委书记李全林、县长董鸿到县城各定点隔离酒店,看望慰问郸城支援太康医疗队(如图)。县领导蒋磊、陈强、陈凤祥、牛海燕、于健参加慰问。

李全林详细了解他们在太康的工作情况,关切地询问大家目前的身体、生活状况,代表县四个班子向他们致以亲切问候和崇高敬意,对他们敢于担当、无私奉献的精神给予肯定,叮嘱大家保重身体,做好自我防护。

李全林指出,一方有难,八方支援,自太康疫情发生以来,我县医护人员

舍小家、顾大家,与太康人民并肩作战,全身心投入到疫情防控工作中,树立了郸城医务工作者的良好形象,是当之无愧的“白衣战士”。

李全林要求,相关部门要用心用情关心关爱一线医务人员,落实好奖励措施,做好后勤服务保障,帮助解决实际困难和问题,大力宣传抗击疫情中的感人事迹,凝聚起众志成城的强大力量,要坚定信心,发扬连续作战的优良作风,继续勇当先锋、做好表率,

在守护人民健康的道路上继续砥砺前行,坚决做好疫情防控工作,全力守护好人民群众的生命安全和身体健康。

县人大代表支援家乡疫情防控

本报讯(记者 徐松)近日,郸城县人大代表丁一心、孙玉仓等纷纷向家乡提供物资援助,为家乡疫情防控贡献力量。

丁一心是郸城县新城街道办事处黄庄人,毕业于中国艺术研究院,现居郑州,是河南省收藏家协会副会长、郑州郸城商会常务副会长、中国人民大学客座教授,曾被文化和旅游部授予“全国十佳书画鉴赏家”、中华慈善总会授予“慈善书画家”荣誉称号,是新当选的郸城县第十五届人大代表。4月8日下午,他委托自己的亲属,向新城街道办事处疫情防控卡点,捐献各类爱心物资300余件,慰问坚守在疫情防控一线的工作

人员。

孙玉仓于19年前到北京打拼创业,2003年在北京成立了北京蜜加农业科技发展有限公司。2013年春天,他受家乡邀请,带领团队回郸城考察,在城郊乡王楼行政村成立郸城县蜜加农业种植专业合作社,成功种植猕猴桃526亩,年产量达157.8万斤,年收入1104.6万元左右,纯利润达360万元左右,安排42人就业。

疫情防控期间,在外的郸城县人大代表心系家乡,为一线工作人员送来慰问物资,以实际行动助力疫情防控工作,彰显人大代表的责任与担当。

■南街道

“小网格”筑牢防疫“大堤坝”

本报讯(记者 徐松 通讯员 丁三军)针对当前日益严峻的疫情防控形势,■南街道发挥“党建+网格”引领作用,坚决筑牢疫情防控屏障。

划“网格”,小单元有大能量。■南街道将100余名社区干部和400余名县直单位抽调人员,分工到片,责任到人;推动关口前移,做到“人网入格、不留死角、逐人逐户、户不漏人”,严格按照“五包一”制度落实居家隔离人员管控政策。

争先锋,党建引领干劲足。12个社区党支部和10个县直抽调单位,严格人员返乡管控,严格落实登记、扫码、测温等管理制度,筑牢疫情防控

墙。街道党工委成立疫情防控督导检查小组,为疫情防控工作有序有力推进提供坚强保障。

织密网,党群携手筑“堤坝”。各社区党支部依托网络载体,及时推送转发疫情防控政策法规和科普知识;党员干部走村入户向群众讲解疫情防控知识,每天出动12辆宣传车开展巡回宣传,让疫情防控宣传全覆盖、无死角。

截至目前,累计发放《致群众的一封信》15000余份,签订疫情防控承诺书3600份,悬挂横幅、宣传标语100余条,制作疫情防控知识展板12块,增强了群众的疫情防控意识,营造了“疫情防控、人人有责”的良好氛围。